



VŠEOŠOBN
ZDRAVOTN
POISTOVNA

KLINICK PSYCHOLGIA REVZNE PRAVIDL

Kd vkonu	Znenie vkonu – charakteristika vkonu	Revzne pravidl	Kombincia s inmi vkonmi	Periodicita
	Klinick psycholg mže vykazovať aj vkony pod kdmi 3361, 3362, 3363, 3364, 3365, 3366.			
1	Rada. Pod radou sa rozumie poskytnutie informci pacientovi alebo zkonnmu zstupcovi v svislosti so zdravotnm stavom.	Vkon nemožno vykazovať pre telefonick objednavanie pacienta	"Zakzan kombincia s inmi vkonmi, vykazuje sa samostatne."	1x za deň na UR
848	Krzov psychoterapeutick intervencia ako okamžit opatrenie pri aktnej psychickej dekompenzcii (naprklad pokus o samovražd).	"Vkon trv najmenej 45 mint. Viacnsobn vykazovanie v tom istom lieebnom prpade je viacnsobn vykazovanie potrebn osobitne zdvodniť v zdravotnej dokumentcii."	Zakzan kombincia s inmi vkonmi, vykazuje sa samostatne.	1x za deň na UR
855	"Ncvikov postupy (autognn trning, relaxan lieba podl Jacobsona) v rmci individulnej lieby vrtane verblnych intervenci a zaškolenia pacienta do metdy, za cvebn postup."	Vkon trv najmenej 25 mint.	Zakzan kombincia s vkonom 1c, 848, 867 a 869, 3366	"1x za deň za uastnka a nvštev"
856	Ncvikov postupy (autognn trning, relaxan lieba podl Jacobsona) v rmci skupinovej lieby (2 a 12 uastnkov) vrtane verblnych intervenci a zaškolenia pacientov do metdy.		Zakzan kombincia s vkonom 1c, 848, 867 a 869, 3364, 3366	"1x za deň za uastnka a nvštev"
857	Ncvikov postupy (autognn trning, relaxan lieba podl Jacobsona) v rmci skupinovej lieby (2 a 10 uastnkov) det a (alebo) mldee vrtane verblnych intervenci a zaškolenia pacientov do metdy.	Vkon trv najmenej 30 mint.	Zakzan kombincia s vkonom 1c, 848, 867 a 869, 3364, 3366	"1x za deň za uastnka a nvštev"
858	Lieba jednotlivca pomocou hypnzy vrtane verblnej intervencie.	Vkon trv najmenej 30 mint.	Zakzan kombincia s vkonom 1c, 848, 867 a 869, 3364, 3366	1x za deň

867	Individuálna psychoterapia. Viac ako 25 sedení len s predchádzajúcim súhlasom revízneho lekára (trvanie najmenej 50 minút). Výkon sa môže vykazovať samostatne.	"Viac ako 25 sedení akceptované len s predchádzajúcim súhlasom revízneho lekára. Výkon trvá najmenej 50 minút."	Výkon sa môže vykazovať samostatne	1x za deň na URČ
868	Skupinová psychoterapia. Viac ako 25 sedení len s predchádzajúcim súhlasom revízneho lekára (trvanie najmenej 90 minút). Výkon sa môže vykazovať samostatne.	"Viac ako 25 sedení akceptované len s predchádzajúcim súhlasom revízneho lekára. Výkon trvá najmenej 90 minút"	Výkon sa môže vykazovať samostatne	1x za deň na URČ
869	Individuálna psychoterapeutická intervencia s využitím špeciálnych foriem, metód a prostriedkov (bazálnej a senzomotorickej stimulácie, psychomotorickej terapie, dramaterapie, arteterapie, muzikoterapie, cinnostnej a hrovej terapie, biblioterapie, hypoterapie a biofeedback.	"Viac ako 30 sedení akceptované len s predchádzajúcim súhlasom revízneho lekára. Výkon trvá najmenej 60 minút"	"Zakázaná kombinácia s inými výkonmi, vykazuje sa samostatne."	1x za deň na URČ
870	Rodinná psychoterapia.	"Viac ako 25 sedení akceptované len s predchádzajúcim súhlasom revízneho lekára. Výkon trvá najmenej 90 minút."	"Zakázaná kombinácia s inými výkonmi, vykazuje sa samostatne."	1x za deň na URČ
3351	Psychodiagnostické interview (rozhovor) so súčasným zisťovaním biografickej anamnézy na psychoterapeutické účely, s písomným záznamom vrátane rady pacientovi.	Výkon trvá najmenej 20 minút.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 3361	"1x za deň na URČ (za jedno interview)"
3352	Psychodiagnostické zisťovanie anamnézy psychicky, psychosomaticky alebo somaticky chorej osoby od jednej alebo viacerých vzťahovo významných cudzích osôb, jeden krát v prípade choroby.	Výkon trvá najmenej 15 minút.		1x za život v prípade jednej choroby
3353	Použitie a vyhodnotenie jednoduchšej dotazníkovej metódy (Dopen, EOD, KSAT, W-M, STAI, N-5, Beckovast, CMAS a iné) až dvoch testov v jednom prípade.	Akceptujú sa najviac 2 testy za sedenie.		"2 testy za sedenie, max 2x za 12 mesiacov "
3354	Zložitejšie a časovo náročnejšie dotazníkové metódy (napríklad Leary, Raven-PM, TKP, CF2, MPI, Spido, 16 PF, HSPQ a pod.) za jeden test.	Akceptuje sa dva testy za sedenie.		"2 testy za sedenie, max 2x za 12 mesiacov"
3355	Výkonové a funkčné vyšetrenie jednoduchšieho typu (CŠ, Tip OIT, Reyova figúra, Bender-Gestalt, MPDT, Domino, DRC, OIT, Frostig, VVT, Wechsler-Memory a podobne a počítačové verzie menej náročných testov) za jeden test až do troch testov.	Akceptuje sa jeden, max tri testy za vyšetrenie.		"Max 3 testy za sedenie, max 3 testy za 12 mesiacov"

3356	Použitie a vyhodnotenie zložitejších vyšetrovacích metód intelektových schopností (WAIS-R, PDW, T-M, IST a podobne) a použitie zložitejších metód na vyšetrenie psychickej činnosti (Bourdon, Lurijov súbor testov neuropsychologického vyšetrenia a pod.) do troch testov.	Akceptuje sa jeden, max tri testy za vyšetrenie.		"Max 3 testy za sedenie, max 3 testy za 12 mesiacov"
3357	Komplexné prístrojové psychodiagnostické vyšetrenie vrátane dokumentácie (ostravský diapozitív, determinačný prístroj, tachystoskop, Taping a podobne) do troch testov za jedno vyšetrenie.	Akceptuje sa jeden, max tri testy za vyšetrenie.		"Max 3 testy za sedenie, max 3 testy za 12 mesiacov"
3358	Jednoduchšie projektívne techniky (Baum, FDT, HTP, Face-test, Nedokončené vety, Lüscher-malý a podobne), do troch testov.	Akceptujú sa najviac 3 testy za sedenie.		"Max 3 testy za sedenie, max 3 testy za 12 mesiacov"
3359	Zložitejšie a časovo náročnejšie projektívne techniky (ZTT, Hand-test, Szondi, Wartegov test, Lüscher-veľký a podobne) do dvoch testov v jednom prípade.	Akceptujú sa najviac 2 testy v jednom prípade.		"2 testy na sedenie, max 2x za 12 mesiacov"
3360	Náročné projektívne techniky (Rorschachov test, BERO, TAT, CAT, MDZT) do dvoch testov za jeden test.	Akceptujú sa najviac 2 testy za sedenie.		"2 testy na sedenie, max 2x za 12 mesiacov"
3361	Verbálna intervencia samostatne pri psychosomatických alebo somatických chorobných stavoch využívaním interakcie psychológ alebo liečebný pedagóg – pacient, za jedno sedenie.	Výkon trvá najmenej 20 minút.	Zakázaná kombinácia s výkonom 3351	1x za deň na URČ
3362	Poučenie a vedenie rodinného príslušníka alebo osoby žijúcej v spoločnej domácnosti v súvislosti s liečbou chorého.	Výkon trvá najmenej 15 minút.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 1c, 830, 3366	"Max 2x za 12 mesiacov na URČ, pri dg. F50 max 6x za 12 mesiacov"
3363	Podporné vedenie osoby (osôb), ktorá je vo vzťahu alebo v kontakte s dieťaťom alebo mladistvým v súvislosti s vyšetrením alebo liečbou chorého.	Vykazuje sa u poistencov do dovŕšenia 19. roku veku.	Zakázaná kombinácia s výkonom 1c	1x za mesiac na URČ
3364	Racionálna, náhľadová, krátkodobá terapia (do 15 sedení), jedno sedenie.	Jedno sedenie trvá najmenej 50 minút.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 1c, 848, 867 až 869, 3361, 3366	1x za deň na URČ
3365	Korekčné vyšetrenie vývinu dieťaťa vo vzťahu k hrubej a jemnej motorike reči a sociálnym vzťahom podľa štandardnej stupnice vrátane dokumentácie.	Vykazuje sa u poistencov do dovŕšenia 19. roku veku.		1x za deň na URČ
3366	Vedenie komunity, kolektívna terapia, didaktické skupiny, terapeutické svojpomocné skupiny, tréningy psychosociálnych zručností, tréningy pamäti pre viac ako 12 účastníkov za 1 pacienta a 1 sedenie v trvaní do 45 minút.	"Pre viac ako 12 účastníkov za 1 pacienta a 1 sedenie v trvaní do 45 minút. Výkon zahŕňa viacero tréningov"	"Zakázaná kombinácia s inými výkonmi, vykazuje sa samostatne."	Max 2x za deň za účastníka

3369	Predškolská príprava dieťaťa, tréningové metódy	"Výkon trvá najmenej 45 minút. Akceptujeme maximálne 10 sedení. Vykazuje sa u poistencov do dovŕšenia 19. roku veku."		1x za deň na URČ max 10x
1c	Krízová psychoterapeutická intervencia alebo individuálna psychoterapia alebo psychodiagnostický rozhovor prostredníctvom elektronickej komunikácie.	"Krízová psychoterapeutická intervencia s pacientom telefonicky, alebo prostredníctvom elektronickej pošty, alebo webovej aplikácie, alebo videohovoru obsahuje ciele anamnézu/heteroanamnézu, popis subjektívnych ťažkostí, krízovú psychoterapeutickú intervenciu ako okamžité opatrenie pri akútnej psychickej dekompenzácii (napríklad pokus o samovraždu), rozhovor so súčasným zisťovaním biografickej anamnézy na psychoterapeutické účely, s písomným záznamom vrátane rady pacientovi poskytnutie informácií pacientovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom s diagnostickým alebo liečebným postupom vrátane farmakoterapie, diagnostický záver, poučenie o psychohygiene, v prípade potreby určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, vrátane predpisu potrebných liekov/ZP, prípadne záznam o odporúčení neodkladnej návštevy iného lekára. Výkon sa vykazuje ako zdravotná starostlivosť bez osobnej prítomnosti pacienta, zdravotná indikácia sa zdôvodňuje v zdravotnej dokumentácii, súčasťou zdravotnej dokumentácie je overiteľný časový údaj o realizácii, popis zdravotného výkonu v trvaní najmenej 45 minút, dátum ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporúčení neodkladnej návštevy iného lekára, vyhotovenie záznamu v eZdravie."	"Výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi, Výkon sa nevykazuje pre telefonické objednávanie pacienta. Opakované vykázanie v jednom liečebnom prípade vyžaduje osobitné zdôvodnenie v zdravotnej dokumentácii."	1x za deň na URČ